



В Чувашии завершено расследование уголовного дела по факту смерти 13-летнего подростка, катавшегося на крыше лифта в одном из многоэтажных домов

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению электромеханика лифтообслуживающей организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием установлено, что 17 мая 2009 года около 12 часов мальчик, решив покататься на лифте, проник на крышу кабины в шахту лифта. Проехав с седьмого этажа на первый и обратно, подросток решил выйти из шахты лифта, однако в этот момент кабина пошла вверх и почти сразу же остановилась, при этом несовершеннолетний оказался зажат между крышей кабины и верхней балкой двери шахты восьмого этажа, в результате чего он скончался на месте происшествия. Обвинение в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей предъявлено электромеханику лифтообслуживающей организации, ответственному за техническое состояние лифтов на вверенном участке работы, и допустившему эксплуатацию неисправного лифтового оборудования. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526696>